

方大瑞金医院引入杭一医消化团队 市民在家门口就能享受全国知名团队诊疗服务

记者 陈慧

本报讯 在业内,张筱凤领衔的消化内科团队可谓名声远播。好消息传来 28日,张筱凤专家团队与永康方大瑞金医院签署战略合作协议并在该院揭牌成立了张筱凤名医工作室(如图)。这意味着,从即日起,每周日,市民在家门口就能享受这一全国知名团队的诊疗服务。

筑巢引凤 张筱凤名医工作室落户瑞金

一直以来,瑞金医院将消化科作为重点学科来发展。在前期引进浙一消化大咖陈李华、杭一医博士金杭斌、永康市名医吕璧华,跻身国家消化道早癌防治中心联盟成员单位的基础上,此次该院又放出大招,邀请知名消化团队,成立张筱凤名医工作室。

据了解,张筱凤为杭州市第一人民医院消化内科主任、杭州市第一人民医院集团消化病院院长、浙江大学医学院附属杭市一院二级教授、硕士生导师。30多年来,张筱凤领衔的杭一医院消化内科团队在业内声名远扬,累计内镜下进行胰胆管造影术(ERCP)手术量稳居全国三甲,个人的总ERCP量更是达到近万例。

为了让患者获得更好的就医体验,前期,瑞金医院专门邀请在杭永康籍医学博士、杭州市第一人民医院消化内科副主任医师、消化病院院长助理金杭斌下沉,开展胃肠镜检查,获得广泛好评。金杭斌所在杭州市第一人民医院集团消化病院的院长就是张筱凤。

张筱凤坦言,前期和瑞金医院做过很多交流,如何让病人安心舒心舒适地在该院得到很好的治疗,尤其是今年该院还为退役军人开展免费的胃镜筛查,让他们感受到了这所民营医院的情怀。这个情怀就是医者仁心。而且,团队成员金杭斌也是一位有能力、有情怀的年轻医师,曾获全国ER-CP大赛冠军,前不久,又晋升为杭一医消化内科副主任。他们非常愿意来到他的家乡,希望尽绵薄之力,帮助永



通讯员 鲍英豪 摄

康人民。

此次战略合作签约,成立张筱凤名医工作室是医院的筑巢引凤工程之一。方大瑞金医院董事长潘梨儿表示,消化专家团队的入驻,将为医院学科建设、人才培养、临床特色、疑难病例会诊诊疗和手术操作等方面打开新局面,为患者提供国内一流的诊疗服务。

按照协议,张筱凤名医工作室专家将定期下沉方大瑞金医院开展门诊、内镜检查,开展带教查房、病例讨论,开展医疗讲座、培训示教,需要转诊的患者可优先转入杭一医。市民胃肠镜检查、胃肠早癌手术都可预约。

服务百姓 省城消化专家定期下沉瑞金

相关数据显示,消化道肿瘤占恶性肿瘤的50%左右,死亡率居恶性肿瘤之首。而现代医学研究表明,早发现早治疗是降低消化道恶性肿瘤罹患率和死亡率的关键。据统计,方大瑞金医院胃肠镜中心2019年完成胃肠镜检查6140例,胃肠息肉摘除术共1121例。

当日,张筱凤专家团队为市民送上消化道健康大礼包,张筱凤、杨建

锋、金杭斌、杨晶、顾伟刚、程思乐、沈红璋、楼奇峰、沈绚丽、余爱玉等10位专家莅临揭牌,同时前往该院病房查房,为前期预约的消化疾病患者义诊。

72岁的市民金先生是张筱凤的老患者,得知成立工作室的消息,金先生夫妇前一天晚上就定好永康肉麦饼,当天一大早送来。他说,张筱凤可谓是自己救命恩人。早在2008年,自己因先天性胆管结石危及生命,幸好遇到张医生。2014年也是张医生为自己摘除的肠息肉。

据悉,团队专家义诊、胃肠镜检查免专家费各有50个名额,市民纷纷通过微信公众号预约。70多岁的项大爷专程从花街镇读溪村下殿自然村赶来。他说,自己肠胃体检情况不理想,听到杭州专家前来义诊就马上过来了。

诚心携手,共谱华章。瑞金医院相关负责人表示,方大瑞金医院引入张筱凤领衔的消化专家团队,将促使瑞金进一步凝练方向、亮出特色,紧跟国内消化领域发展前沿,实现跨越式发展。瑞金消化将致力于“专科做专、专科做细、专科做实”,实现从胃肠镜、选瑞金到消化病,来瑞金的飞跃,全心全意为患者提供优质服务。



决明子炖猪瘦肉

主料:决明子20克,山楂10颗,菊花6克,猪瘦肉250克,料酒10毫升,葱、姜、盐、味精、胡椒粉各适量。

制法:先将猪瘦肉用开水氽去血水,切成3厘米宽的方块,决明子、菊花、山楂淘洗干净。然后将猪瘦肉放入炖锅内,加入决明子、菊花、山楂、姜、葱、料酒、水适量。再将锅置武火上烧沸,打去浮沫,再用文火炖煮45分钟,加入盐、味精、胡椒粉即成。

视物昏花、感冒咳嗽、冠心病、高血压之人可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

人民小学开展 英语单词检测

通讯员 应向宁 记者 潘燕佳

本报讯 24日,市人民小学针对三至六年级学生英语单词学习情况开展检测,进一步打好学生英语基本功,提升英语水平。

根据不同学段英语基础,该校将英语单词检测形式分为三四年级英译中和五六年级中译英,内容均为本册书本中学习过的单词。短暂的检测时间,学生专心致志、争分夺秒,下笔迅敏正确,见证了他们一个学期的收获与成长,反映出他们平时在英语单词上的勤学苦练。

防溺水教育进校园 织牢安全防护网 永康一中防溺水专项教育扎实有效

通讯员 董婕 施夏艳

本报讯 20日早上6时40分,永康一中全体高一高二学生齐聚学校操场,开展防溺水专项教育活动。市红十字会应急救援队副队长杨敏应邀为学生上了一堂防溺水安全知识课。

杨敏结合近年来发生的一些真实案例,分析溺水原因,向学生讲解游泳过程中的注意事项,让学生了解到野外戏水、游泳存在的隐患和危险,同时列举了当本人或者小伙伴遇到危险时,应采取的正确做法。他还现场示范了该怎样进行应急救护,详细演示

了心肺复苏的整个流程,并让师生亲身体验了救护过程。

此次活动让学生学会了一些实用的自救、互救方法,进一步强化了师生的校园安全意识和防溺水安全意识,提高了自我防范、自我保护和自我救助能力。



招标公告

上汽大众汽车展厅装修工程向社会公开招标(造价约295万元)。请同时具备建筑装饰装修工程专业承包贰级资质和钢结构工程专业承包叁级及以上资质,且在《中国永康》网站永康市建筑业企业诚信录入名单中公示的单位,带相关资料于7月2日至7月3日17时到丽州南路58号四楼报名。

详询:13858939145 659145 吕
浙江双飞运输有限公司
2020年6月30日

公益广告

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共永康市委宣传部 永康市精神文明建设办公室 永康日报社 宣